



Stromy v lese sa trblietali hviezdny m prachom. Na tajomnej čistinke sa striebrišty vlk zaďival do jazierka so zrkadlovo čistou vodou. Na jej hladine sa zjavil obraz štyroch dievčat usadených v kruhu – každé malo po svojom boku mláďatko. Vlkov zrak najdlhšie spočinul na dievčati s plavými vlasmi po plecيا. Líška, ktorá sa k nej túlila, mala veľké, špicaté uši, koniec huňatého chvosta biely a vo fialovomodrých očiach drzý pohľad.

Keď sa čiernou oblohou prehnal snežný výr s tichým húkaním, vlk zaštrihal striebornými

ušami. Pristál na konári neďaleko vlka, pierka mu žiarili. Z tieňov nečujne vystúpil jeleň s majestátnym parožím a z kríkov sa vyšuchtal jazvec.

„Zdravím vás,“ prehovoril vlk.

Jeleň si prezrel obraz na hladine lesného jazierka. „Znova pozoruješ našich priateľov v mestečku Westcombe?“

Vlk prikývol. On a ostatné staršie Hviezdne zvieratá dávali cez čarovné jazierko pozor na Hviezdne mláďatá, ktoré sa vydali do ľudského sveta. Každé si malo nájsť dieťa, ktoré sa stane jeho Hviezdnym priateľom. Potom ho učili, ako používať prúd čarovnej moci, ktorý plynie medzi Hviezdnym svetom a tým ľudským, aby mohli mágiou pomáhať iným.

„Odkedy sa Maia a jej kamarátky stali Hviezdnymi priateľkami, veľa sa toho o mágii naučili,“ povedal výr Lovec.

„Ešte sa im však nepodarilo vyriešiť poslednú záhadu,“ odvetil jazvec a sledoval,

ako červená veвериčka vyskákala po ramene dievčaťa, ktoré vedľa nej sedelo, a šteklila ho malými labkami. „Nevedia, kto vytvoril Tiene, čo minulý týždeň spôsobili toľko problémov.“

Tiene boli zlí duchovia, ktorí žili v Temnote. Mohli ich vyvolať ľudia ovládajúci temnú mágiu a zakliať do bežných predmetov. Kamkoľvek vstúpili, priniesli chaos a utrpenie. Hviezdni priatelia museli spojiť sily so svojimi Hviezdnymi zvieratami, aby ich zahnali späť do Temnoty.

„Toto je nezvyčajný prípad,“ povedal zamyslene Lovec.

„Veru je, no treba zastaviť každého, kto používa temnú mágiu – nech už na to má akýkoľvek dôvod,“ odvetil jeleň.

„Pozrime sa teda, či Hviezdni priatelia z Westcombu dokážu odhaliť, kto sa za tým skrýva, kým nastanú ďalšie problémy,“ navrhol jazvec.

Zvieratá prikývli a usadili sa, aby ich mohli sledovať.



„Mám toho plné zuby!“ Ionie sa frustrovane pozrela na svoje kamarátky, keď sa usadili na čistinke. „Hnevá ma, že existuje záhada, ktorú sa nám ešte nepodarilo vyriešiť.“

Jej Hviezdne zviera – divoká mačka Pŕhľava – pokrútilo dlhým pruhovaným chvostom. „Už ubehol viac ako týždeň, odkedy sme zistili, že tie zvláštne udalosti v mestečku spôsobovali Tiene, a stále sme neprišli na to, kto ich vyvolal z Temnoty.“

„Viem, ale mali sme predsa toľko povinností!“ pripomenula Lottie a pritúlila si červenú

veveričku Borievku. „Všetci sme sa na Veľkú noc venovali rodine, takže sme sa ani nemohli stretnúť.“

„A ja som potom bola na prázdninách,“ doplnila Sita, ktorá objímala srnku Vrbu.

„Tiež som bola pár dní preč,“ pridala sa Maia, pričom si odhrnula plavú ofinu pred očí a pobožkala líšku Paprad' na nos.

„Teraz sme už spolu a môžeme zistiť, čo sa to tu deje,“ vyhlásila Ionie. „Zostáva nám šesť dní, kým sa začne škola. Dúfajme, že to bude stačiť na to, aby sme túto záhadu vyriešili a zastavili toho, kto Tiene vyvoláva.“

Maia hladila Paprad' po hrdzavej srsti. Ionie mala pravdu – musia tomu prísť na kĺb. Predminulý týždeň našli akési strašné Tiene uväznené v bábikách v dome staršieho páru Any a Mikea Jeffersonovcov, ktorí žili u nich v mestečku. Tiene sa pokúšali splniť Mikeovu túžbu, aby Westcombe vyhral v súťaži o najkrajšie mestečko. Westcombe vyhral,

Linda Chapmanová

**Hviezdni priatelia
Skrytá mágia**

Prvé slovenské vydanie
Vydalo vydavateľstvo Albatros v roku 2024
v spoločnosti Albatros Media Slovakia, s. r. o.,
so sídlom Mickiewiczova 9, Bratislava, Slovenská republika.

Číslo publikácie
Zodpovedná redaktorka Vanda Vámošová
Technický redaktor Tomáš Krejčířík

Z anglického originálu *Linda Chapman: Star Friends: Hidden Charm*,
ktorý vyšiel vo vydavateľstve Stripes Publishing,
an imprint of the Little Tiger Group, Londýn, 2019,
preložila Eva Piarová.
Jazyková korektúra Ivana Černáková
Sadzba Lola
Tlač

Cena uvedená výrobcom predstavuje
nezáväznú odporúčanú spotrebiteľskú cenu.

Objednávky kníh:
www.albatrosmedia.sk


ALBATROS MEDIA